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Notulen Rapat 

I. Waktu, Tempat, Acara, Pimpinan dan Peserta Rapat 

1. Hari, tanggal : Selasa, 18 April 2023 

2. Tempat  : Ruang Kopi Lantai 2, Gedung B Kantor Distanbun,                      

                             Provinsi Jawa Tengah 

3. Acara   : Sosialisasi dan Uji Konsekuensi Daftar 

                             Informasi Dikecualikan PPID Dinas Pertanian dan 

                             Perkebunan Provinsi Jawa Tengah Tahun 2023 

4. Pimpinan Rapat : Kepala Dinas Pertanian dan Perkebunan Provinsi 

                             Jawa Tengah 

5. Peserta Rapat : 

a. Sekretaris Dinas Pertanian dan Perkebunan Provinsi Jawa Tengah, Ir. Tri 

Susilarjo, MM., selaku PPID Pelaksana Distanbun Prov. Jateng; 

b. Plt. Kepala Bidang Tanaman Pangan Distanbun Prov. Jateng, Indri Nur 

Septiorini, S.TP., MP.., selaku Koordinator Bidang Pengelolaan Informasi; 

c. Kepala Bidang Perkebunan Distanbun Prov. Jateng, Ir.Cisilia Sunarti, 

M.Sc, selaku Koordinator Bidang Dokumentasi dan Arsip; 

d. Kepala Bidang Penyuluhan, Pasca Panen dan Bina Usaha Distanbun 

Prov. Jateng, Dr. Dani Ramdani Harun, SP., M.Si.., selaku Koordinator 

Pelayanan Informasi; 

e. Kepala Bidang Hortikultura Distanbun Prov. Jateng, Ir. Ani Mulyani., 

selaku Anggota Bidang Pelayanan Informasi; 

f. Kepala Balai Benih Tanaman Pangan dan Hortikultura Wilayah 

Banyumas, Endang Tri Hartati, SP., selaku Anggota Pengelolaan 

Informasi; 

g. Kepala Balai Benih Tanaman Pangan dan Hortikultura Wilayah 

Surakarta, Ir. Suryono Budi Santosa, MM, selaku anggota Pengaduan 

dan Penyelesaian Sengketa; 

h. Kepala Balai Pengawasan dan Sertivikasi Benih Ir. Agus Sudjatono., 

selaku anggota Bidang Pengelolaan Informasi; 

i. Kepala Balai Perlindungan Tanaman Pangan, Hortikultura dan 

Perkebunan, Ir. F. Herawati Prarastyani, M.Si., selaku anggota Bidang 

Pelayanan Informasi; 

j. Kepala Balai Pelatihan Pertanian, Heru Cahya Nugraha, S.Hut., M.Ma, 

selaku anggota Pengelolaan Informasi; 

k. Kepala Balai Benih Perkebunan, Indri Nur Septiorini, STP., MP, selaku 

anggota Pendokumentasian dan Arsip; 

l. KTU BBTPH Wil. Banyumas, Cahyanita S.Hut., selaku selaku anggota 

Pengelolaan Informasi; 

m. Sub Koordinator Penyuluhan, Bayu Sasongko, S.PT., M.Si., selaku 

Anggota Bidang Pelayanan Informasi; 

n. Sub Koordinator Tanaman Hias dan Tanaman Obat.Shafiq Arfianto, SP., 

selaku Anggota Bidang Pelayanan Informasi; 



o. Kepala Subbag Umum dan Kepegawaia, Nurriyadi, SH., selaku anggota 

Pendokumentasian dan Arsip; 

p. KTU Bapeltan Jateng, Agung Wibowo, SP., selaku anggota 

Pendokumentasian dan Arsip; 

q. KTU BPSB Jateng, Muhammad Tafakur Azhim, S.Hut., selaku anggota 

Pendokumentasian dan Arsip; 

r. Sub Koordinator Tanaman Semusim, Ir. Bambang Supriyadi, selaku 

anggota Pengaduan dan Penyelesaian Sengketa; 

s. Sub Koordinator Bina Usaha, Opik Mahendra SP. M.Sc., selaku anggota 

Pengaduan dan Penyelesaian Sengketa; 

t. KTU BBTPH Wil. Surakarta, Sarman, SP., selaku anggota Pengaduan dan 

Penyelesaian Sengketa; 

u. Pranata Humas Ahli Muda Seksi Pelayanan Data da Informasi Publik 

Kominfo Jateng, Mashuri, ST., MM., selaku perwakilan PPID Utama. 

 

 

 

II. Resume Rapat : 

1. Sambutan dan arahan dari Kepala Dinas Pertanian dan Perkebunan 

Provinsi Jawa Tengah, Supriyanto SP., MP., selaku Atasan PPID 

Pelaksana Distanbun Jateng yang menyampaikan bahwa : 

a. Keterbukaan Informasi adalah bentuk dari pelayanan publik dari 

badan publik. 

b. Keterbukaan Informasi adalah bentuk pertanggungjawaban kinerja 

yang harus disampaikan oleh badan publik kepada masyarakat. 

c. Menentukan daftar informasi publik yang wajib disampaikan dan 

yang harus dikecualikan adalah penting untuk memberikan hak 

publik untuk mengetahui informasi dan untuk pengecualian 

informasi harus disertai penjelasan Undang-undang yang 

mengatur pembatasan tersebut. 

d. Pada tahun 2023 tidak ada penambahan materi informasi data 

yang dikecualikan sehingga harapannya dapat membagi informasi 

lebih menyeluruh kepada masyarakat dan melayani publik 

menjadi lebih baik. 

 

2. PPID Pembantu Dinas Pertanian dan Perkebunan Provinsi Jawa 

Tengah oleh Plt. Sekretaris Dinas Pertanian dan Perkebunan Provinsi 

Jawa Tengah, Ir. Tri Susilarjo, MM,. terkait Uji Konsekuensi Informasi 

Publik dengan mengacu peraturan yang berlaku antara lain UU No. 

14 Tahun 2008 Tentang KIP, PP No. 61 tentang Pelaksanaan U No. 14 

Tahun 2008 Tentang KIP dan PERKI No. 1 Tahun 2017 Tentang 

Pengklasifikasian Informasi Publik, terkait dengan Informasi Yang 

Dikecualikan yang dilakukan Uji Konsekuensi Informasi Publik 



adalah pemberlakuan kembali Daftar Informasi Yang Dikecualikan di 

tahun 2022 sebagai berikut : 

Daftar Informasi Dikecualikan yang ditetapkan : 

1) Proses Pengujian Mutu Benih Tanaman Pangan.  

 

III. Penutup 

Demikian notulen hasil rapat Uji Konsekuensi Informasi Publik Dinas 

Pertanian dan Perkebunan Provinsi Jawa Tengah Tahun 2023. 

 

 

                                                                               Ungaran,  18 April 2023 

                                                                         Notulis 

 

 

 

 

                                                                            Nurriyadi, SH 

                                                                                     NIP. 19671227 199803 1 001 
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